



Газета издается  
с 17 марта 1935 года

ПЯТНИЦА,  
8 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА

№ 1 (9818)

Свободная цена

# ЗНАМЯ

znamyagazeta.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА САВИНСКОГО РАЙОНА

12+

## В регионе установлены тарифы на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2016 год



**В 2016 году рост совокупной платы граждан за коммунальные услуги, включающие электрическую и тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение, не превысит установленного для региона значения в 4,3% с предельным отклонением в 2,2%. Об этом сообщили на совместной пресс-конференции департамента энергетики и тарифов и департамента жилищно-коммунального хозяйства.**

«Особенность текущей тарифной компании заключается в том, что в 2015 году впервые не устанавливались предельные индексы роста тарифов на тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение. Взамен указанных индексов законодателем введено ограничение роста совокупной платы граждан», – сообщила начальник департамента энергетики и тарифов Евгения Морева.

Исходя из роста совокупной платы граждан за коммунальные ресурсы для Ивановской области, департаментом приняты тарифные решения, которые предусматривают рост тарифов для населения в следующих пределах:

- на тепловую энергию – 4,2%,
- на водоснабжение и водоотведение – 4,9%,
- на электрическую энергию в случае применения в расчетах одноставочных тарифов – 7,5%,
- на электрическую энергию в случае применения в расчетах одноставочных тарифов, дифференцированных по зонам суток, – 11,1%.

Напомним, что рост тарифов произойдет с 1 июля 2016 года.

Рост одноставочных тарифов для населения с 1 июля 2016 года не превысит одобренную Правительством РФ величину роста тарифов, равную 7,5%. Тарифы в дневной, пиковой и ночной зонах будут увеличены с 1 июля 2016 года на 11,1%. По словам Евгении Моревой, это минимально возможный рост тарифов, рассчитанный с соблюдением федеральных нормативных документов. Она отметила также, что удалось максимально снизить относительно основного тарифа стоимость электроэнергии для категорий граждан, использующих электроплиты и электроотопительные установки, а также проживающих в сельской местности.

С 1 января 2016 года вырастет минимальная плата за капитальный ремонт многоквартирных домов.

Исполняющий обязанности начальника департамента жилищно-коммунального хозяйства Алексей Ястребов сообщил, что при установлении взноса за капитальный ремонт на 2016 год департамент руководствовался расчетами, основанными на применении индексов удорожания стоимости строительно-монтажных (ремонтно-строительных) работ для каждого года. «Применяя установленные Минэкономразвития РФ индексы, величина минимального взноса за капремонт на 2016 год составила на уровне 5 рублей 90 копеек за квадратный метр», – отметил он.

Напомним, что ранее Общественный совет при департаменте жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области рекомендовал не устанавливать плату за капремонт более 6 рублей.

Дополнительно отметим, что Государственной Думой принят закон о льготах на капремонт пожилым пенсионерам. Законопроектом предусмотрено предоставление 100% льготы на оплату капремонта одиноко проживающим пенсионерам старше 80 лет и 50% льготы одиноко проживающим пенсионерам старше 70 лет. К подготовке соответствующих изменений в региональное законодательство департаментом ЖКХ приступил.

## Елка Главы для талантливой детворы

**В канун Нового года в Центре дополнительного образования со всего района собрались самые одаренные, талантливые дети на елку Главы района.**

Приглашение на главный праздник они заслужили своим умом, талантом, трудом: круглые отличники, победители олимпиад, различных конкурсов и фестивалей. Ради этого стоило целый год отлично учиться, занимать активную школьную и общественную позицию. Всего на Новогоднем представлении побывали пятьдесят мальчишек и девчонок из всех школ Савинского района.

Первым с самым ярким и волшебным праздником ребят сердечно поздравил Глава Савинского муниципального района **Н.Н. Пашков**. В своем поздравлении Николай Николаевич отметил, что быть отличником – это тяжелый труд, требующий колоссальных усилий. Для этого необходимы упорство, тяга к знаниям и твердый характер. Он призвал школьников не останавливаться на достигнутых результатах, а ставить новые цели и достигать их. В торжественной обстановке каждый из присутствующих на елке получил награду за свои успехи – Грамоту Главы района.



Каждый год Глава района Н.Н. Пашков чествует одаренных детей

Поздравил учащихся с новогодними и рождественскими праздниками начальник отдела образования администрации района **О.И. Шкалова**:

«Вы гордость нашего района и будущее нашей страны. Надеяться нужно не только на новогодние чудеса, но и на самих себя. Нужно получать знания, совершать открытия, быть целеустремленными, добиваться успеха и дружить с наукой».

В зале у елки отличников учебы встречали Мешок с подарками (**Елена Грачева**) и Капризка

(**Елена Филатова**). Они завлекли ребят интересными играми, веселыми танцами около красивой нарядной елки, закружив их в шумном хороводе. А тут и любимые герои – добрый Дедушка Мороз (**Павел Низовцев**) со своей внучкой Снегурочкой (**Валерия Игнатьева**) пожаловали к детям на праздник. Праздничное действие получилось веселым и незабываемым. Радости у ребят от веселых забавных игр, красавицы-елки, на которой вспыхнули огни от взмаха волшебного посоха Деда Мороза, хороводов и зажигательных танцев, не было предела. Прекрасный зал Центра

дополнительного образования, его новогоднее оформление, музыкальное сопровождение – все это окунуло ребят в настоящую новогоднюю сказку. Одним из главных украшений праздника стал новый костюм Деда Мороза, подаренный Центру спонсором **Д.В. Красненковым**. За этот сюрприз все взрослые и детвора выражают ему огромную благодарность.

В заключение каждому ребенку был вручен сладкий новогодний подарок от Главы района – еще одна маленькая новогодняя радость, так любимая всеми детьми.

**Л. ТАРНОВЕЦКАЯ**

## Ветераны

### В формате диалога



Г.А. Голицына беседует с ветеранами о проблемах района

**Заместитель главы Савинского муниципального района по социальным вопросам Г.А. Голицына встретила с людьми старшего поколения в рамках клуба «Память сердца». Такие встречи накануне самого волшебного праздника – Нового года – давно стали доброй традицией, проходят они в формате живого общения.**

Между Галиной Анатольевной и ветеранами получился очень открытый диалог о самых «болеющих» точках нашей жизни. Ветеранов интересовало многое – от частных вопросов, касающихся теплоснабжения отдельного дома, ремонта тротуара, спиливания деревьев около дома, до глобальных, связанных с объединением двух администраций – города и райо-

на, и бюджета района.

Были подняты и обсуждены вопросы о водоснабжении и водоотведении в микрорайоне «Черемушки» п. Савино, работе бани, ремонте дорог, капитальном ремонте многоквартирных домов и мусоре на главной улице поселка Савино – Первомайской и в парке.

Представители старшего поколения сделали особый акцент на работе Савинского филиала ОБУЗ «Шуйская ЦРБ». Также ветераны попросили помочь поставить точку в борьбе между управляющими компаниями поселка, чтобы жители домов знали, кому платить за коммунальные услуги.

По многим вопросам Галина Анатольевна давала подробные, развернутые ответы, отдельные брала на заметку.

Своей активностью ветераны еще раз доказали, что люди они неравнодушные, переживающие за ситуацию в районе.

В заключение встречи **Г.А. Голицына** поздравила ветеранов с Новыми годами, пожелав им самого главного – здоровья.

В этот день работники городского Дома культуры подготовили праздничную программу с поздравлениями от Деда Мороза и Снегурочки. Перед ветеранами выступили гордость нашего района – народный ансамбль «Русская песня» и вокалистка **Анастасия Филиппова**.

**Л. ТАРНОВЕЦКАЯ**